

2012 校友盃壘球賽在 12/22 星期六涼爽稍帶寒意的典型台北冬天展開，當天在大佳河濱公園的迎風球場，除了我們之外，還有許多壘球的同好也在進行比賽，如法律系的大法盃也在隔壁球場開打。事實上，這樣的天氣，正是熱愛戶外運動的同好最喜歡的天氣，打一整天球都沒關係。

當天共有六支球隊參賽，繼 2011 年首次有企業球隊(嬌生)參與之後，本次比賽更擴大規模，共有計嬌生、諾華、默沙東及 GSK 四支企業球隊參與，也感謝他們的贊助，讓比賽能順利圓滿的進行。另外兩支球隊分別是台大藥學在學生隊及校友隊，在學生隊果然展現平時訓練的成果，順利晉級複賽；校友隊雖沒晉級，但久違的好友及球友能再重聚打球，就已經是最大的滿足，也相邀再找時間集訓，明年回來大展身手。

最後晉級複賽的隊伍分別為諾華、默沙東及台大藥學聯隊，複賽最後比較積分的結果，由默沙東摘下最後的后冠。但大家以球會友，比賽期間雖認真但不嚴肅，也讓這個冬日下午充滿暖意。學弟們展現的實力也讓業界的前輩印象深刻，邀約日後一起參加比賽，可見平時在繁忙課業中持續訓練的成果，也打破外界對於台大學生的刻板印象，只要我們願意並且付出行動，任何事都可能發生。

Impossible is nothing! See you next year!

